
Ecole Elémentoire
4 rue des Ecoles

zLIzI AHUY

Procàs verbsl du conseil d'école extroordinoire
du mqr di 12 décembre 2OI7

Présents:
- Mme NEDELLEC : représentante des parents d'élèves
- Mme SANDY : représentante des parents d'élèves et conseillère municipale
- M. GILLOT : représentant des parents d'élèves
- Mmes COUVAL, DONFUT et GUERILLOT : enseignantes
- M. FALCO :enseignant
- M. GRIMPRET : maire d'Ahuy
- Mme GOIZET-DUMONT : 1"'" adjointe, responsable des affaires scolaires

Excusés :

- Mme MANZONI : lnspectrice de l'Education Nationale
- M. GUILLEMOTE : enseignant RASED
- Mme MARTIN-JORGE : enseignante
- Mme HERROU, MM. CATHERINET et LEBUGLE: représentants des parents

d'élèves
- Mme REY : coordinatrice PEP du périscolaire et de l'extrascolaire

Les directeurs Mme COUVAL et M. MUSITELLI ouvrent la réunion à 18h00 et annoncent
l'unique point à l'ordre du jour :

I Les rythmes scolaires

Ce conseil d'école extraordinaire réunit exceptionnellement les membres du conseil
d'école de la maternelle et de ceux du conseil d'école de l'élémentaire d'Ahuy afin de
faciliter les échanges. Un vote par conseil a eu lieu à l'issue de ces débats.

Les enseignants des deux écoles font valoir leurs arguments pour un retour à la semaine
de quatre jours: fatigue des enfants (accrue à partir du jeudi), après-midis de classe trop
courts pour un enseignement efficace, contre-productivité de la réforme, un temps de
vivre ensemble très long pour une majorité des enfants...

M. le Maire explique que la réforme n'est pas allée jusqu'au bout nationalement, que la
municipalité a fait des efforts financiers, du personnel a été formé et d'excellents retours
des personnes nouvellement installées à Ahuy ont été exprimés.

La municipalité propose de faire appel à des experts en vue d'informer les parents puis de
les consulter.

Les parents élus souhaitent connaître les incidences d'un éventuel retour aux quatre jours
d'école (horaires, coût).



Suite aux débats, on procède à un vote à bulletin secret :

Pour I'école élémentaire. souhaitez-vous un retour à quatre iours ?

Résultats : votants (2 représentants de la commune, 3 enseignants, 3 parents d'élèves)

Pour:4 voix

Contre :4 voix

Abstention : 0

M. GRIMPRET, maire d'Ahuy, annonce que I'organisation du temps scolaire actuelle est
prolongée a minima pour la rentrée de septembre 2018.

La séance est clôturée à 19h30.

Signature de Mme COUVAL,
Directrice de l'école:
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